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 .کنیدجاهای خالی را با کلمات مناسب کامل 

 ............................اندازه هر زاویه ظلی برابر است با 

 ...................اگر فاصله دو مرکز دو دایره با مجموع شعاع دو دایره برابر باشد دو دایره 

 .است اگر و فقط اگر همه نیمسازهای زاویه های آن در یک نقطه همرس باشند...........یک چند ضلعی 

kاگر  0  می گوییم................، تجانس را تجانس. 

 دایره محیطی مثلث.........در هر مثلث قائم الزاویه، نسبت اندازه هر ضلع به سینوس زاویه مقابل برابر است با اندازه
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ˆ:با توجه به شکل زیر ثابت کنید ACB ADB
M



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 .را محاسبه کنید در شکل زیر، اندازه زاویه 
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 طول خط المرکزین چقدراست؟.است  8برابر  6و  12طول مماس مشترک خارجی دو دایره متقاطع به شعاعهای 
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ABاگر. تقسیم کرده است 2به  1سانتی متر را به نسبت  7را به طول  CD، وتر ABدر دایره زیر وتر 11 

 را به چه نسبتی قطع می کند؟ ABوتر  CDآنگاه وتر
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ثابت کنید مساحت ذوزنقه برابر است با میانگین حسابی دو قاعده آن .محاطی است هم محیطییک ذوزنقه هم 

 .ضرب در میانگین هندسی آنها
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 .با توجه به شکل زیر نشان دهید بازتاب تبدیلی طولپا است
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 .با توجه به شکل زیر نشان دهید انتقال تبدیلی طولپا است
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A...ضلعی  nاگر A A n  1 A...ضلعی  nمجانس  2 A A n1  .باشد نشان دهید این دو متشابه هستند 2
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 .با توجه به تعریف تجانس، شکل های زیر را کامل کنید
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 .درستی یا نادرستی جملات زیر را مشخص کنید

 .............بازتاب جهت شکل را حفظ می کند: ب        ...........دوران شیب را حفظ می کند: الف
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 .مساله هرون را بیان و ثابت کنید
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,ˆ، با فرضABCدر مثلث  ,C B b  20 2 30 مقدارشعاع دایره محیطی واندازه زاویه های  20

,A C را محاسبه کنید. 
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ABC  (Âثابت کنید در هر مثلث قائم الزاویه   AHبا ارتفاع ( 90 h a داریم: 
h b ca

 
1 1 1
2 2 2  
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: با توجه به شکل زیر نشان دهید
sin sin sin

a b c

A B C
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 .محاسبه کنیدرا طول درخت و زاویه ای که درخت با سطح زمین می سازد   ،با توجه به شکل رسم شده زیر

 

) :،داریم ABCدرمثلث 
a

MB MC 
2

): ثابت کنید(.  )
a

b c AM  
22 2 22
2

 (قضیه میانه ها)  
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 .را به کمک دستور هرون محاسبه کنید 10و  8و  6مساحت مثلثی به اضلاع 
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,، ABCدر مثلث  ,AB AC BC  3 5  .را بیابید Aطول نیمساز زاویه داخلی .است 7
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                                                    باشید     موفق  


